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Margitta Woop

Regiestudium an der Hoch-
schule fiir Schauspielkunst
Ernst Busch Berlin, Inszenie-
rungstatigkeit an Theatern, als
Theaterpadagogin tétig seit
Geburt ihres Kindes, Vollzeit-
ausbildung fiir Waldorfpada-
gogik, Dozentin in der Lehrer-
fortbildung, Projektleiterin in
der Kinder- und Jugendarbeit



Биография Маргитты Вооп

1976-1978
ассистент режиссера в театре Герхарда Гауптмана в Гёрлице/Циттау
1978-1982
обучение в «Институте режиссуры» (сейчас: институт театральных искусств Эрнста Буша в Берлине)
1990-1991
годовой курс обучения для педагогов Вальдорфских школ
Работа в театре: 
1983-1986
свободная режиссерская работа, драматургия, постановки в городском театре Грайфсвальда, в немецко-сербском народном театре, в государственном театре города Шверин (фед. Земля Мекленбург-Передняя Померания)

Социальная работа в театре:

1993-1994 Свободная работа в качестве преподавателя и руководителя проектов в Берлине, Потсдаме (фед. земля Бранденбург). Деятельность: поручения для министерства занятости, социальной защиты,  здравоохранения и вопросам женщин (открытие и проведение недели иностранных сограждан); для министерства по делам молодежи, образования и спорта фед. земли Бранденбург («Против обособленности и насилия»); для берлинского института переквалификации преподавателей и развития школ.
1994-1997
Руководитель проекта «Молодежь и театр» при федеральном обществе игры и театра в Берлине. Основная деятельность: научная, консультативная и практическая. Кроме того переквалификация взрослых в области театральной педагогики и обучающих игр в школах.
1998-2000  
Свободный сотрудник федерального общества игры и театра.

Работа для клиники им. Вирхова (онкология, пульмонология, иммунология). Доцент в социально-педагогических профессиональных училищах и в центрах реабилитации.
Сотрудничество с объединением гуманистов.
Проведение семинаров и игр в детско-юношеском центре свободного времени города Вульхайде.
2000-2002 
Координатор проекта «Творчество в возрасте» в доме культуры. Деятельность направлена на развитие, обмен и документацию креативных проектов для людей пожилого возраста в учреждениях социального обслуживания населения. 
2002-2004 
Руководитель проектной деятельности в учреждении профориентации и образования (куратор ЕС-проектов, поле деятельности: поддержка асоциальной молодежи и помощь в разработке для неё альтернативных образцов поведения, проведение конфликтных тренингов и помощь в подготовке к собеседованию, развитие планов поощрения, консультации по вопросам образования: альтернативные методики учения и обучения)
(образование, ориентированное на проекты)

2005-2009 
свободная деятельность в качестве преподавателя на курсах повышения квалификации для учителей и взрослых. Руководитель проектов по культурной работе с детьми и молодежью. Работа в частности для  государственного управления по делам молодежи, образования и спорта в Берлине, а также для ведомства по делам молодежи округа Восточной Померании, для академии лечебных искусств, для управления образования, экономики и исследований, для фонда Макса Шмелинга.
